

Отзыв научного консультанта

на соискателя кафедры хирургической стоматологии Института стоматологии им. Е.В.Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)
к.м.н., доцента Дьячкову Екатерину Юрьевну

Дьячкова Екатерина Юрьевна, в 2009 году с отличием окончила лечебный факультет государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования Московская медицинская академия имени И.М. Сеченова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «Лечебное дело».

С 2010 по 2012 г. проходила обучение в клинической ординатуре государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения и социального развития по специальности «Челюстно-лицевая хирургия».

С 2012 по 2014 г. Дьячкова Екатерина Юрьевна проходила обучение в заочной аспирантуре на кафедре челюстно-лицевой хирургии того же вуза. В 2014 году в диссертационном совете университета защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 Стоматология на тему: «Устранение дефектов кости верхней и нижней челюсти с помощью материала «Коллост»».

В дальнейшем, с 2014 г. работала врачом челюстно-лицевым хирургом в отделении челюстно-лицевой хирургии №1 ГБУЗ ДЗМ № 36 города Москва.

С 2016 года работала ассистентом кафедры хирургической стоматологии государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения и социального развития.

С 2018 года по настоящее время работает в должности доцента кафедры

хирургической стоматологии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

За время работы над диссертацией: «Реабилитация пациентов с потерей зубов на фоне нарушений минерального обмена при дефиците витамина D3 посредством протезирования с опорой на дентальные имплантаты» Дьячкова Е.Ю. зарекомендовала себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Дьячкова Е.Ю. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико-лабораторные исследования при лечении пациентов с потерей зубов на фоне дефицита витамина D, осуществлять хирургическое лечение в объеме дентальной имплантации и сопутствующих операций, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Дьячкова Е.Ю. самостоятельно разработала дизайн и методологию диссертационного исследования, осуществила сбор и анализ научного материала, лично проводила обследование и хирургическое лечение пациентов, экспериментальные, лабораторные исследования.

Результаты исследования Дьячковой Е.Ю. неоднократно с успехом были доложены на различных медицинских престижных конференциях и конгрессах, в том числе зарубежных. По теме диссертации опубликованы 34 научные работы, отражающие содержание диссертации: 9 статей в рецензируемых журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора наук; 7 статей в изданиях, индексируемых в международных базах Web of Science, Scopus, PubMed, MathSciNet, zbMATH, Chemical Abstracts, Springer), 11 иных публикаций по результатам исследования, 2 патента, 5 публикаций в сборниках материалов международных и всероссийских научных

конференций (из них 2 зарубежные конференции).

За период проведения научного исследования и написания диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук на кафедре хирургической стоматологии Института стоматологии им. Е.В.Боровского и кафедры эндокринологии №1 Института клинической медицины им.Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Дьячкова Е.Ю. показала себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Для Дьячковой Е.Ю. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность. Она постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, можно считать Дьячкову Е.Ю. сформировавшимся научным сотрудником, способным проводить исследования на современном международном уровне.

Научный консультант:

Д.м.н., профессор,

Заведующий кафедрой эндокринологии №1

Института клинической медицины им.Н.В.Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им.И.М.Сеченова
(Сеченовский Университет)

3.1.19(14.00.03)Эндокринология

Фадеев В.В.

